KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 6
Bapuant 1

1. Berumciaure 1, 5 u 100-i ygeHBI HOCIEAOBATSIBHOCTH, €CIU €€ n-U YjeH

%, = (-1)° 2?1—1.
3agaercst PopMyIIoii 3+n
2. IlpeacraBpTe OECKOHEUHYIO NEPHOAMYECKYIO AeCATHUHYIO apo0b 1,(18) B Buae
OOBIKHOBEHHOU APOOH.
3. HaiiguTe npou3BoaHYy0 (DyHKUIHUU.
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y=5x4—2x3+i—7; y=2ﬁ+—smx—3tgx;
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B) J”:‘\JE[S-X_B); F) x2+1
4. Haiinute yrioBoit kod(pduimeHT KacarenpHOM K Tpaduky (QYHKIIUU

i
Xp = —.

y=-3sin2x+5¢cos3x-7 ., 0
B TOYKE ¢ a0CIuCCon 2

— 9
5. Jlokaxure, 4YTO (PYHKIMS y=12x+3)

3y=(2x+5)5-\g.

6. HaliquTte 3HamMeHaTellb OECKOHEUHO YOBIBAIOIICH T€OMETPUUECKON MTPOrPECCHH,
y KOTOPOM KaXK/IbIi 4jieH B 6 pa3 0oJibliie CyMMbI BCEX €€ MOCIEAYIOIINX YJICHOB.

YJIOBJIETBOPSIET ~ COOTHOILIEHHIO

Bapuaunr 2

1. Beruncaure 1, 7 u 200-i1 4neHB IIOCJIEAOBATECILHOCTH, €CIIM €€ 7-M 4YJIeH

— nH
3ajiaeTcs GopMyIsioi x, =(=1""(2+3n).

2. IlpencraBbTe OECKOHEUHYIO NMEPUOANYECKYIO IECATUUHYIO Tpo0b 2,(27) B BUIE
OOBIKHOBEHHOU APOOH.

3. Haiimute nmpon3BoaHy 0 (GyHKIIUU.
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y=7’x5+3x4——+4; y:—3£+§cosx—5ctgx;
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4. Haiigute yrmoBoit kod(pduimeHT KacarenbHOM K Tpaduky (QYHKIIUU

}:D = —.

y=-Tecos 3x+2sin5x-3 , oo a6 CICCOit 3
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5. Jlokaxwute, 9ro GyHKOUS 7 =(2x+5)

8000y (2x+ 35" —(»'F = 0.

YAOBJICTBOPACT COOTHOIICHHIO

6. Cymma OeckOoHEUHOH YyOBIBAaIOIEH T€OMETPUUYECKOW MpOrpeccuu paBHa 4, a
CyMMa KBaJapaToB €€ wieHOB paBHa 48. Hanaure nepBeplil 4iI€H W 3HAMEHATEIb

IIPOTPECCUH.
PemieHue BapMaHTOB KOHTPOJIbHOM Pa0dOTHI
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Orser: 11
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x =
4 y=-3sin2x+5cos3x-7 ’
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OTrBerT: 21.
y=Q2x+3)° 3y=(2x+5)5-\g.
5.

Haiinem y' 1 moacTaBuM BO BTOPOE PABEHCTRO:
¥'=9-2(2x+3)° =18 (2x+3)°

Nmeewm:

3-(2x+3)° =(2x+3)5-\/@

3-2x+3)° = (2x+3) -3 2x+3)*



3(2x+3)" =3Q2x+3)".  Joxasano.

6. Ilyctb a, — TPOU3BOJBHBIA WIEH TIE€OMETPUYECKON MPOTrPecCHH, ¢ —
3HAMEHATEb ATON MPOrPECCUM.

Torma a, + 1, @n + 2, An + 3,... — NOCIAEAYIOLIME WIEHBI 3TON mporpeccun. Halmem nx
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